



请输入关键词进行检索

高级搜索

网站首页

网站首页

走进商城

商城要闻

政务公开

政务服务

营商环境

互动交流

县长周哲到丰集镇、李集乡检查疫情防控和脱贫攻坚工作

发布时间: 2020-03-09 浏览量: 86 字体【大 中 小】

正在生成, 请稍等...
用微信扫描二维码
分享至好友和朋友圈

3月9日上午,县长周哲到丰集镇、李集乡调研指导疫情防控和脱贫攻坚、重点项目建设等工作。县委常委、宣传部长花少锋以及县政府办、脱指办主要负责同志青山村冬桃生态园位于丰集镇青山村山坎组,该生态园以“生态农业+生态林果+生态养殖+生态休闲体验+生态观光旅游”为发展方向,倾力打造农村农业综合体通过劳务输入带动周边20余户增收,每年实现户均增收8000元以上,目前生态园已经复工,工人也在有序返岗。当了解青山冬桃生态园的情况后,周哲指出,要在保证防疫扩大复工和劳动力返岗规模,抓住当前植树造林的大好时机,科学规划、谋划好生态园建设方案,实现土地效益最大化,带动更多贫困户脱贫致富,在当前脱贫攻坚和今后大作用。

时下正值春耕生产的重要时节,李集乡永丰合作社的育秧大棚里一派繁忙景象,合作社正组织人员抢抓农时育秧,周哲走进育秧现场察看育秧流程,向合作社负责人了解春耕生产进度、开展农业机械化服务、疫情对春耕生产的影响等情况。周哲指出,春耕不等人,要在严格落实疫情防控措施的同时,全力组织春耕生产,确保不误农时带动作用,扩大服务范围,提升服务水平,同时,周哲还勉励合作社负责人,要根据市场需求适度扩大规模,通过提供技术服务和产后收购、用工等方式,把更多的贫困农户引动更多的贫困户脱贫致富。

随后,周哲在李集乡召开座谈会,听取李集、丰集两个乡镇的疫情防控和脱贫攻坚工作汇报。周哲强调,全县各级各部门要认真贯彻落实中央、省关于统筹抓好疫情防控的要求,把疫情期间脱贫攻坚各项措施抓实抓细,坚决打赢疫情防控和脱贫攻坚两场硬仗。要建立与疫情防控相适应的经济发展社会管理机制,进一步巩固扩展脱贫攻坚发挥龙头企业、专业合作社的带动作用,发展可持续性扶贫产业,解决就业问题,增加困难群众收入,要协调解决因疫情导致的务工难、产品销售难等问题,积极开展“回有效防止贫困户返贫。同时要全面启动农、林、牧等产业生产,加大重点项目谋划推进、招商引资、农村人居环境整治和污染防治攻坚工作力度。



扫一扫在手机打开当前页

上一篇: 千里万里信阳送你, 千难万难政府解难信阳已助近80万农民工返岗复工

下一篇: 县长周哲检查疫情防控并调研企业复产农民工返岗工作

[加入收藏](#) [联系我们](#) [版权声明](#) [使用帮助](#) [违法和不良信息举报中心](#) [站点地图](#)



主办: 商城县人民政府办公室 豫ICP备12026452号-3

地址: 河南省信阳市商城县城关镇温泉大道中段168号 联系电话: 0376-7921651

 豫公网安备 41152402000106号 网站标识码: 4115240001

举报邮箱:scxzwgkb@163.com 举报电话:0376-7921416